



2. 执“米”不悟

“米国特权”依然强悍。据新华社报道，一名驻日美军士兵6月在冲绳县强制猥亵未成年少女，日本检方决定不起诉嫌疑人，并且未说明理由。长期以来，驻日美军犯罪事件频发。据冲绳县统计，从1972年到2023年，驻日美军及军属在冲绳就犯下刑事案件约6200起，包括杀人、强奸、抢劫等恶性案件，而美军在日本引发的治安、安全等问题往往不了了之。日本民众多次集会抗议美军暴行，批评日本政府无能。



3. “机”鸣狗盗

不接受！中国外交部发言人对日方声称中国海军舰载机对日本自卫队战斗机“雷达照射”一事表示，中国军队已就该问题阐明了严正立场。事实真相十分清楚，日本战斗机对中方正常军事活动频繁抵近侦察干扰才是最大的海空安全风险。中方不接受日方所谓交涉，已当场驳回，并在北京和东京分别提出反交涉。



4. 苛“掩”残喘

又是掩耳盗铃，玩火自焚的戏码——台当局以“涉诈”为由封杀小红书一年。据悉，小红书在台湾地区的用户已逾300万人。国务院台办发言人陈斌华此前回应相关问题时曾指出，民进党当局的借口是所谓“资安”，暴露的是他们内心的“不安”。他们害怕台湾民众通过各种方式了解大陆的真实情况，害怕自己费尽心机构建的“信息茧房”被打破，害怕两岸同胞借由信息互通增进了解、走近走亲。